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 לכבוד

 נציב פניות הציבור, הרשות השנייה, מר דוד רגב 

 ,  לטלוויזיה ורדיו הרשות השניה יו"ר

 מנכ"ל הרשות השנייה לטלוויזיה ורדיו, מישל קרמרמן 

 , מר אופיר ביתןלטלוויזיה ולרדיו  השנייה היועץ המשפטי לרשות 

 לטלוויזיה ורדיו  היחברי מועצת הרשות השני

 

 14מרמה והטעיית הציבור בשידורי ערוץ הנדון: 

 שלום רב, 

טרם אגע בנושא עצמו אני מבקשת להבהיר כי כל מכתביי ממוענים גם אל חברי מועצת הרשות השנייה, 
על הרשות לבחון את תלונותיי בנפרד מן הנציב, וכן  מנכ"ל הרשות והיועמ"ש לרשות ולא רק אל הנציב.

ממצאיו של הנציב כאשר הוא מודיע עליהם לרשות כשהתלונה מוצדקת, ולהפעיל שיקול דעת  לבחון את 
אמירתו של הנציב שאין   האם מדובר בהפרה של הדין, ולרבות הפרה של הוראות הרישיון ע"י הנילון.

בקביעותיו כדי לחייב את הרשות, אינה פוטרת את הרשות כבעלת הסמכות להטיל סנקציות מסוימות על  
בעלי רישיון, מהפעלת שיקול דעתה בקשר עם ההפרות של הדין ע"י בעלי הרישיונות, והיא אינה יכולה 

 אחרים מאלה של הרשות.  להסתתר מאחורי פעולותיו של הנציב, בפרט כאשר לטענתו שיקוליו

 ולעניין הפנייה. 

עם אחת גם  (ופ  14שערוץ שולחים לכם פניות ותלונות על כך  אנחנו  מעלה משנהל, 14.08.23מאז ה 
שעות רצוף, שבהם הוא מפרסם שירותי דת מיסטיקה ועל  17) משדר משדרים ארוכים, לפעמים 13ערוץ 

 ת השנייה ובניגוד לכללי הסימון של תוכן פרסומי. שוהר טבעי, בניגוד לכללי

עדויות של  על, בין השאר, והם נשענים, בתשלום מיסטיקהודת שרותי ווקים משכל המשדרים הללו 
שדר מבקש חים רבים באולפן ובקטעי וידאו שמספרים על "הניסים" שקרו להם כאשר עשו מה שהמאור

 חודשים).   36 עד " שלאלפי שקלים ותוכניות "נאמנותשל מצטברים כומים ס תמורת מהם (בדרך כלל

, לא מנציב 14התלונות ששלחנו בגין משדרים כאלה בערוץ  14אף אחת מ על כלשהיא לא זכינו לתגובה 
מאז  עצמה. ות השנייה שמהר קביעותיו אינן מחייבות את הרשות...) ולאממילא קבילות הציבור (ש

רשות השנייה, למרות  , בחסות המדי שבוע  המשיך הערוץ לקיים משדרים כאלה כמעט התלונה האחרונה
 הוא עובר בכך באופן בוטה על הכללים ותנאי הרישיון.ש

לחלה יקנו סכין למי שזיווגים, בריאות, שלום בית, פריון ועוד (מכירת השירותים והבטחת היום הסתבר ש
 איננה גניבת הדעת היחידה במשדר הזה.  שחתומים עליו מקובלים, למשל)

(נשואי  משדרי הדת הללו, במיוחד על משדרים של מוסדות הצדיק משטפנשטיר על ערכו תחק"שקוף" 
 לבחירתכם. שני מקומות שונים, לינק אליו לואני מצרפת  לונות הנ"ל) תחלק גדול מה
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בשקר יסודם.  –מפתים את הצופים לרכוש את השירותים הללו  ש  ,"ניסים"כי גם סיפורי המהתחקיר עולה 
מקבלים שכר על השתתפותם , ל צופהלכ ובטחתהמ להצלחההם ה"ראייה" ש כלומר, המרואיינים,

 יתיים. סיפוריהם אינם אמו

 14מלאכוף את הכללים שהיא עצמה קבעה ומניחה לערוץ  ,זמן כה רב ,איננו מבינים מדוע הרשות נמנעת

  .הבמרמ  כספיםולהוציא מהם  להוליך שולל ציבור גדול של צופים

ה לפתוח בהליך  יאנחנו מצפים מהרשות השני ,אין. אם תואילו בבקשה ליידע אותנואם יש סיבה לכך, 
מנם יש כאן א לבדוק האםהמשדרים האסורים שהוא משדר, ובגין רישיון שלו ובעל ה 14הפרה נגד ערוץ 

 . של הציבורודעין בירמייה  

 .אלהכגון לבעלי הערוץ ממשדרים  נזכירכם כי בכללים קבועה חזקת תמורה

 

 

 

 ליאורה ניר

 

 

 תנועת רגולציה הוגנת

 

 העתק: עו"ד יוסי עבאדי 

 


